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Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність:  2000 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2% 

o Терміни проведення: 16-22 вересня 2016 р. 

 

o Аудиторія: відвідувачі візових центрів, які хотіли б працювати за кордоном 

o Географія опитування: Львів, Житомир, Харків 

o Вибіркова сукупність:  450 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) на виході з візового центру 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 5% 

o Терміни проведення: 16-27 вересня 2016 р. 

 

Національне репрезентативне опитування 

Опитування відвідувачів візових центрів  

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОВЕДЕНЕ НА ЗАМОВЛЕННЯ: 



РЕЗЮМЕ 

За даними дослідження, проведеного Соціологічною групою 

«Рейтинг» у вересні 2016 року, 30% опитаних українців скоріше 

хотіли б поїхати за кордон на постійне місце проживання 

(майже 65% - скоріше не хотіли б), 40% - хотіли б працювати за 

кордоном. Більшою мірою виявляють бажання поїхати за кордон 

на постійне місце проживання або на роботу мешканці Західного та 

Центрального регіонів, чоловіки, люди молодшого віку, з вищим 

рівнем освіти та доходів. 

Основні причини для бажання виїзду за кордон на постійне 

місце проживання – отримання кращих умов життя (53%), 

бажання забезпечити краще майбутнє для дітей (41%), 

відсутність достойної роботи в Україні (32%). При цьому, для 

респондентів, які мають дітей до 16 років, бажання забезпечити 

краще майбутнє для дітей є основним мотивом (52%) виїзду  за 

кордон на постійне місце проживання. 

Серед інших мотивів виїзду за кордон на постійне місце 

проживання: 13% - з метою кращої самореалізації, 8% - через не 

відчуття себе в безпеці в Україні, 7% - з метою отримання кращої 

освіти або кращого медичного обслуговування, 5% - через кращі 

умови ведення бізнесу за кордоном. 

Серед тих, хто висловив бажання працювати за кордоном, 

лише чверть оцінила свої шанси на роботу за кордоном як 

значні, ще половина - як незначні, 12% вважають, що у них взагалі 

немає шансів, кожен десятий – не визначився.  

Більш оптимістичні в оцінках власних шансів на 

працевлаштування – мешканці Заходу, молодь, чоловіки, люди з 

вищими рівнем освіти та доходів. 

Люди, які вже працювали за кордоном або, принаймні, 

цікавилися цим питанням предметно, значно оптимістичніші щодо 

своїх шансів реально поїхати працювати за кордон. 

Загалом чверть опитаних українців вже цікавилися 

можливостями працевлаштування за кордоном. Серед 

опитаних відвідувачів візових центрів, які висловили бажання 

працювати за кордоном, майже 70% вже цікавилися такими 

можливостями.  

Кожен десятий опитаний українець має досвід роботи за 

кордоном, значно більше таких на Заході країни (23%), ніж в решті 

регіонів (6-8%), частіше це чоловіки, люди середнього віку, з вищим 

рівнем освіти і доходів.  

Серед тих, хто висловив бажання працювати за кордоном 

понад 20% вже працювали за кордоном, серед відвідувачів візових 

центрів, які висловили бажання працювати за кордоном, таких 

майже 40% (у Львові і Житомирі таких вдвічі більше, ніж у Харкові). 

Майже 40% опитаних, які бажають працювати за кордоном, 

готові лишитися там на термін від 1 до 5 років, натомість більшість 

опитаних відвідувачів візових центрів розглядають можливість 

лишитися працювати за кордоном на більш короткий термін – до 1 

року. Також люди старшого віку, прихильники вступу до Митного 

Союзу, респонденти без досвіду роботи за кордоном більше 

орієнтовані на більш короткотривале перебування за кордоном.  

Натомість молодь, прихильники євроінтеграції скоріше готові 

лишитися на більш тривалий термін – від 3 років, а респонденти з 

досвідом роботи за кордоном – частіше розглядають можливість 

виїзду за кордон на постійне місце проживання. 
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РЕЗЮМЕ 
Третина опитаних українців цікавиться роботою за вже 

набутою спеціальністю, кожен п’ятий готовий 

перекваліфікуватися та знайти роботу за новою спеціальністю, 

40% – бажає знайти будь-яку роботу. Відвідувачі візових центрів 

більше орієнтовані на роботу за вже набутою спеціальністю (42%) 

та менше готові перекваліфікуватися та шукати роботу за новою 

спеціальністю (14%).  

Працювати за набутою або новою спеціальністю більшою 

мірою зацікавлені мешканці Сходу і Півдня, міські жителі, молодь, 

респонденти з вищим рівнем освіти і доходів. Знайти будь-яку 

роботу більше зацікавлені мешканці Заходу, сіл, респонденти з 

нижчим рівнем освіти і доходів, безробітні. 

Майже 80% опитаних відвідувачів візових центрів, що 

висловили бажання працювати за кордоном, вважають потрібною 

інформацію про закордонного роботодавця, майже 70% - про 

медичне страхування та юридичний захист, дві третини – про 

пошук житла і роботодавця, юридичну допомогу, консультацію 

щодо своїх прав. Близько половини опитаних потребує отримання 

повної iнформацiї, посiбника для людей, якi виїжджають на роботу 

закордон. Найменше потребують допомоги в отриманнi візи. 

Респонденти, які вже мають досвід роботи за кордоном, вважають в 

цілому менш необхідною вказану вище інформацію та допомогу 

стосовно працевлаштування. 

Серед обов’язкових вимог для компанії, яка надає послуги з 

працевлаштування за кордоном, 90% опитаних зазначили договiр з 

iноземною фiрмою-роботодавцем, свiдоцтво про державну 

реєстрацiю, близько 80% - лiцензiю Мiнiстерства соцiальної 

полiтики України,  вiдповiднiсть адреси офiсу, адресi, яка вказана у 

Лiцензiї компанiї та наявність самого офісу. 

 

Найбільш важливим для респондентів у випадку звернення до 

компанії, яка надає послуги з працевлаштування за кордоном, є 

підписання Договору з компанiєю, щодо послуг, якi отримуються 

(90%), отримання iнформацiї про компанiю, в якiй планується 

працевлаштування та майбутнi робочi обов'язки, розмiр зарплати, 

умови проживання, умови медичного та соцiального страхування 

(86%).  

Менш важливими є запит компанiї на iнформацiю про досвiд 

роботи та навички працiвника (58%) та можливість оплати послуг 

компанiї у безготiвковому виглядi (44%). Характерно, що ці два 

пункти є більш важливими для тих, хто вже має досвід роботи за 

кордоном. 

Дві третини опитаних відвідувачів візових центрів вважають, що 

оформлення страховки при працевлаштуванні за кордоном – це 

медичний і соціальний захист громадянина за кордоном, тільки 20% 

переконані, що це даремно потрачені гроші, 15% - не визначилися. 

Цікаво, що для опитаних у візових центрах, які вже працювали за 

кордоном, страховка менш важлива, ніж для решти.  

Дві третини опитаних українців, за умови, що вони 

матимуть постійну роботу за кордоном, скоріше повернулися б 

в Україну через деякий час, 15% - скоріше не повернулися б. 

Серед респондентів, які висловили бажання  працювати за 

кордоном, готових повернутися в Україну менше (57%), серед 

відвідувачів візових центрів – ще менше (52%). 
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Бажання знайти роботу за кордоном 



Чи хотіли б Ви працювати / отримати 

роботу за кордоном?  10% 

20% 

6% 

22% 

42% 

Однозначно так Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні Однозначно ні 
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19% 

22% 

7% 
18% 

34% 

Чи хотіли б Ви поїхати за кордон на 

постійне місце проживання?  

Україна. Всі респонденти N=2000 

Україна. Всі респонденти N=2000 
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Стать. Освіта. Доходи 

Регіони. Вік 
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Чи хотіли б Ви поїхати за кордон на ПОСТІЙНЕ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ?  
Україна. Всі респонденти N=2000 



5 

20 

33 

11 

14 

22 

26 

7 

29 

30 

22 

20 

19 

27 

7 

7 

8 

11 

9 

6 

4 

21 

18 

15 

13 

18 

22 

18 

60 

26 

15 

43 

40 

30 

25 

56 і старше 

36-55 років 

18-35 років 

 Схiд 

 Пiвдень 

 Центр 

 Захiд 

Однозначно так Скоріше так 

Важко відповісти Скоріше ні 

Точно ні 

група РЕЙТИНГ  |  Міграційні настрої українців  |  вересень 2016 8 

Стать. Освіта. Доходи 

Регіони. Вік 
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Чи хотіли б Ви ПРАЦЮВАТИ / ОТРИМАТИ РОБОТУ ЗА КОРДОНОМ?  
Україна. Всі респонденти N=2000 
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Iнше 

Через вiдчуття, що бiльшiсть оточуючих не поділяє Ваші цінності 

Через сiмейнi обставини 

За кордоном кращi умови ведення бізнесу 

Можливiсть отримати краще медичне медичне обслуговування 

З метою отримати кращу освiту 

Не вiдчуваю себе в безпецi в Українi 

З метою кращої самореалiзацiї 

Через вiдсутнiсть достойної роботи в Україні 

Бажання забезпечити краще майбутнє для дітей 

В надiї отримати кращi умови життя 
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НЕ БІЛЬШЕ 2-Х ВІДПОВІДЕЙ 

Чому Ви хотіли б поїхати за кордон на постійне місце проживання? 
Україна. Бажають переїхати на постійне місце проживання за кордон N=597 
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НЕ БІЛЬШЕ 2-Х ВІДПОВІДЕЙ 
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В надiї отримати кращi умови життя 53 65 55 33 

Бажання забезпечити краще майбутнє для дiтей 45 43 40 31 

Через вiдсутнiсть достойної роботи в Українi 34 29 34 30 

З метою кращої самореалiзацiї 7 14 11 21 

Не вiдчуваю себе в безпецi в Українi 5 10 12 7 

З метою отримати кращу освiту 4 5 8 12 

Можливiсть отримати краще медичне обслуговування 8 4 4 12 

За кордоном кращi умови ведення бiзнесу 6 2 8 8 

Через сiмейнi обставини 4 1 5 1 

Через вiдчуття, що бiльшiсть оточуючих не подiляє Вашi цiнностi 1 2 

Iнше 1 3 3 

Важко вiдповiсти 1 1 

Чому Ви хотіли б поїхати за кордон на постійне місце проживання? 
Україна. Бажають переїхати на постійне місце проживання за кордон N=597 
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НЕ БІЛЬШЕ 2-Х ВІДПОВІДЕЙ 

Мають дітей до  

16 років 

Не мають дітей  

до 16 років 

В надiї отримати кращi умови життя 49 57 

Бажання забезпечити краще майбутнє для дітей 52 31 

Через вiдсутнiсть достойної роботи в Україні 29 34 

З метою кращої самореалiзацiї 13 12 

Не вiдчуваю себе в безпецi в Українi 8 9 

З метою отримати кращу освiту 5 9 

За кордоном кращi умови ведення бізнесу 6 5 

Можливiсть отримати краще медичне медичне обслуговування 7 6 

Через сiмейнi обставини 3 2 

Через вiдчуття, що бiльшiсть оточуючих не поділяє Ваші цінності 1 

Iнше 2 1 

Важко вiдповiсти 1 

Чому Ви хотіли б поїхати за кордон на постійне місце проживання? 
Україна. Бажають переїхати на постійне місце проживання за кордон N=597 
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27% 

49% 

12% 

12% 

Значні шанси 

Незначні шанси 

Взагалі не має шансів 

Важко відповісти 

Оцініть свої шанси на те, що Ви дійсно у майбутньому поїдете працювати за кордон? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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Стать. Освіта. Доходи 

Регіони 

7 

6 

13 

22 

2 

11 

10 

16 

8 

17 

22 

26 

37 

35 

2 

23 

32 

38 

28 

34 

8 

12 

12 

12 

11 

13 

11 

12 

12 

12 

63 

57 

37 

31 

86 

53 

47 

34 

52 

37 

 Дуже бiднi 

 Бiднi 

 Малозебезпеченi 

 Забезпеченi 

 Початкова 

 Середня загальна 

 Середня спецiальна 

 Вища 

 Жiнки 

 Чоловiки 

Оцініть свої шанси на те, що Ви дійсно у майбутньому поїдете працювати за кордон? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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НЕ цікавилися можливостями 
працевлаштування за кордоном 

Вже цікавилися можливостями 
працевлаштування за кордоном 

НЕ працювали за кордоном 

Вже працювали за кордоном 

Значні шанси Незначні шанси Важко відповісти Взагалі не має шансів 

Оцініть свої шанси на те, що Ви дійсно у майбутньому поїдете працювати за кордон? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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 63   68 

72 

 37   32 

Україна (N=2000) Україна. 
Бажають 

працювати за 
кордоном 
(N=810) 

Візові центри. 
Бажають 

працювати за 
кордоном 
(N=450) 

Так Ні 

А Ви раніше вже працювали за кордоном? 
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Україна 
(N=2000) 

Україна. 
Бажають 

працювати за 
кордоном 
(N=810) 

Візові центри. 
Бажають 

працювати за 
кордоном 
(N=450) 

Чи Ви вже цікавилися можливостями 

працевлаштування за кордоном?  
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РЕГІОНИ ОСВІТА ВІК 
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44 

0 10 20 30 40 50

 Дуже бiднi 
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 Малозебезпеченi 

 Забезпеченi 

ДОХІД РІД ЗАНЯТЬ 

Чи Ви вже цікавилися можливостями працевлаштування за кордоном?  
Україна. Всі респонденти N=2000 

% тих, хто цікавилися можливостями 

працевлаштування за кордоном 
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Чи Ви вже цікавилися можливостями працевлаштування за кордоном?  

17 

Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 

% тих, хто цікавилися можливостями 

працевлаштування за кордоном 
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А Ви раніше вже працювали за кордоном? 

% тих, хто працював за кордоном 

Україна. Всі респонденти N=2000 
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А Ви раніше вже працювали за кордоном? 
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Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 
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Вимоги до працевлаштування 

за кордоном 
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УКРАЇНА. Бажають 

працювати за 

кордоном N=810 

Візові центри. 

Бажають працювати 

за кордоном N=450 

Від 1 до 6 місяців 11 33 

Від 6 до 12 місяців 17 19 

1-2 роки 20 11 

3-5 років 19 4 

На постійне місце проживання 26 24 

Важко відповісти 5 9 

На який термін Ви готові лишитися працювати за кордоном? 
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Від 1 до 6 місяців 18 5 9 12 10 15 

Від 6 до 12 місяців 17 13 18 25 16 20 

1-2 роки 19 28 17 13 21 19 

3-5 років 18 20 19 22 20 17 

На постійне місце проживання 24 31 30 19 28 23 

Важко відповісти 4 4 7 9 5 5 

На який термін Ви готові лишитися працювати за кордоном? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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Від 1 до 6 місяців 10 12 12 9 14 

Від 6 до 12 місяців 15 19 21 18 16 

1-2 роки 21 19 24 19 22 

3-5 років 21 19 12 19 20 

На постійне місце проживання 29 25 23 28 25 

Важко відповісти 5 6 7 6 4 

На який термін Ви готові лишитися працювати за кордоном? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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За вступ до ЄС 
За вступ до 

Митного Союзу 

Від 1 до 6 місяців 10 16 

Від 6 до 12 місяців 16 24 

1-2 роки 22 11 

3-5 років 21 14 

На постійне місце проживання 25 29 

Важко відповісти 6 6 

На який термін Ви готові лишитися працювати за кордоном? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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Працювали за 

кордоном 

Не працювали за 

кордоном 

Від 1 до 6 місяців 25 37 

Від 6 до 12 місяців 17 19 

1-2 роки 8 13 

3-5 років 7 3 

На постійне місце проживання 32 19 

Важко відповісти 11 8 

На який термін Ви готові лишитися працювати за кордоном? 
Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 
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39 39 
Знайти будь-яку роботу 

Важко відповісти 

Перекваліфікуватися та знайти роботу за 
новою спеціальністю 

Працювати за вже набутою спеціальністю 

Які умови працевлаштування Вас цікавлять? 
 Які умови працевлаштування Вас цікавлять? 
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 Села 

 Мiста 

 Захiд 

 Центр 

 Пiвдень 

 Схiд 

Працювати за вже набутою спеціальністю 

Перекваліфікуватися та знайти роботу за новою спеціальністю 

Важко відповісти 

Знайти будь-яку роботу 
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Вік. Освіта. Стать. Дохід  

Регіони. Тип поселення 
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35 

 Дуже бiднi 

 Бiднi 

 Малозебезпеченi 

 Забезпеченi 

 Середня загальна 

 Середня спецiальна 

 Вища 

 Жiнки 

 Чоловiки 

56 і старше 

36-55 років 

18-35 років 

Які умови працевлаштування Вас цікавлять? 
Україна. Бажають працювати за кордоном N=810 
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 Пенсiонер 
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 Домогосподарка 

 Студент 

 Службовець 

 Пiдприємець, самозайнятий 

Працювати за вже набутою спеціальністю 

Перекваліфікуватися та знайти роботу за новою спеціальністю 

Важко відповісти 

Знайти будь-яку роботу 
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Які умови працевлаштування Вас цікавлять? 
Україна. Цікавилися можливостями за кордоном N=569 
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Потреба в допомозі у працевлаштуванні 

за кордоном 
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Допомога в отриманнi вiзи 

Отримання повної iнформацiї, посiбника для людей, якi 
виїжджають на роботу закордон 

Юридична допомога, консультацiя щодо своїх прав закордоном 

Пошук роботодавця закордоном 

Пошук житла закордоном 

Юридичний захист закордоном 

Медичне страхування 

Отримання iнформацiї про закордонного роботодавця, компанiю, 
в якiй планується працевлаштування 

Дуже потрiбно Не дуже потрiбно Важко вiдповiсти Зовсiм не потрiбно 

Наскільки Ви потребуєте такої допомоги стосовно працевлаштування за кордоном? 

Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 
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Допомога в отриманнi вiзи 

Отримання повної iнформацiї, посiбника для людей, якi 
виїжджають на роботу закордон 

Юридична допомога, консультацiя щодо своїх прав закордоном 

Пошук роботодавця закордоном 

Пошук житла закордоном 

Юридичний захист закордоном 

Медичне страхування 

Отримання iнформацiї про закордонного роботодавця, компанiю, 
в якiй планується працевлаштування 

Дуже потрiбно Не дуже потрiбно Важко вiдповiсти Зовсiм не потрiбно 

Наскільки Ви потребуєте такої допомоги стосовно працевлаштування за кордоном? 

Візові центри. Вже працювали за кордоном N=167 
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Офiс 

Вiдповiднiсть адреси офiсу, адресi, яка вказана у Лiцензiї 
компанiї 

Лiцензiя Мiнiстерства соцiальної полiтики України 

Свiдоцтво про державну реєстрацiю 

Договiр з iноземною фiрмою-роботодавцем 

Обов’язково Важко відповісти Не обов’язково 

Що з переліченого, на Вашу думку, є обов’язковими вимогами для компанії, яка надає 

послуги з працевлаштування за кордоном? 

Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 
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Офiс 

Вiдповiднiсть адреси офiсу, адресi, яка вказана у Лiцензiї 
компанiї 

Лiцензiя Мiнiстерства соцiальної полiтики України 

Свiдоцтво про державну реєстрацiю 

Договiр з iноземною фiрмою-роботодавцем 

Обов’язково Важко відповісти Не обов’язково 

Що з переліченого, на Вашу думку, є обов’язковими вимогами для компанії, яка надає 

послуги з працевлаштування за кордоном? 

Візові центри. Вже працювали за кордоном N=167 
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Оплата послуг компанiї у безготiвковому виглядi 
(перерахунок коштiв на рахунок фiрми) 

Запит компанiї на iнформацiю про Ваш досвiд роботи та 
навички працiвника 

Отримання iнформацiї про Вашi майбутнi робочi обов'язки, 
розмiр зарплати, умови проживання, умови медичного та 

соцiального страхування  

Отримання iнформацiї про компанiю, в якiй планується 
працевлаштування 

Пiдписання Договору з компанiєю, щодо послуг, якi 
отримуються 

Важливо Не дуже важливо Важко вiдповiсти Зовсiм не важливо 

Якщо би Ви звернулися до компанії, яка надає послуги з працевлаштування за кордоном, 

що з переліченого для Вас було би важливим? 

Візові центри. Бажають працювати за кордоном N=450 
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Оплата послуг компанiї у безготiвковому виглядi 
(перерахунок коштiв на рахунок фiрми) 

Запит компанiї на iнформацiю про Ваш досвiд роботи та 
навички працiвника 

Отримання iнформацiї про Вашi майбутнi робочi обов'язки, 
розмiр зарплати, умови проживання, умови медичного та 

соцiального страхування  

Отримання iнформацiї про компанiю, в якiй планується 
працевлаштування 

Пiдписання Договору з компанiєю, щодо послуг, якi 
отримуються 

Важливо Не дуже важливо Важко вiдповiсти Зовсiм не важливо 

Якщо би Ви звернулися до компанії, яка надає послуги з працевлаштування за кордоном, 

що з переліченого для Вас було би важливим? 

Візові центри. Вже працювали за кордоном N=167 



На Вашу думку, оформлення страховки при працевлаштуванні за кордоном, це 

скоріше… 

65% 20% 

15% 

Медичний і соціальний захист 
громадянина за кордоном 

Даремно потрачені гроші, оскільки ця 
система не працює 

Важко відповісти 
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Вік. Освіта 

На Вашу думку, оформлення страховки при працевлаштуванні за кордоном, це 

скоріше… 
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24 Однозначно не повернувся би 

Скоріше за все не повернувся би 
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Скоріше за все повернувся би 

Однозначно повернувся би 

Які умови працевлаштування Вас цікавлять? 
 Якби Ви мали постійну роботу за кордоном, чи повернулися б Ви в Україну 

через деякий час? 
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Вік. Дохід  

Регіони. Тип поселення 
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56 і старше 

 Якби Ви мали постійну роботу за кордоном, чи повернулися б Ви в Україну через 

деякий час? Україна. Всі респонденти N=2000 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 44) 254-3693    

(+380 44) 254-3694    

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.com.ua  

Контакти 

http://ratinggroup.ua/
mailto:info@ratinggroup.com.ua
mailto:info@ratinggroup.com.ua
mailto:info@ratinggroup.com.ua
mailto:info@ratinggroup.com.ua
https://www.facebook.com/sociological.group.rating
http://vk.com/sociological.group.rating
https://twitter.com/ratinggroup

